



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebania@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia
CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai felfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/4. szám

2024. január 28.

Boldogasszony hava

www.krisztinatemplom.hu

ÉVKÖZI IV. VASÁRNAP

Kafarnaum városában Jézus szombaton bement a zsinagógába, és tanított. Mindenki nagyon csodálkozott tanításán, mert úgy tanította őket, mint akinek hatalma van, és nem úgy, mint az írástudók. A zsinagógában volt egy ember, akit megszállt a tisztátalan lélek. Ez így kiáltott fel: „Mi közünk egymáshoz, názáreti Jézus? Azért jöttél, hogy elpusztíts minket? Tudom, ki vagy: az Isten Szentje!” Jézus ráparancsolt: „Hallgass el, és menj ki belőle!” A tisztátalan lélek erre össze-vissza rángatta az embert, aztán nagy kiáltással kiment belőle. Mindenki nagyon megdöbben. Az emberek egymást kérdezgették: „Mi ez? Új tanítás, és milyen hatalmas! Még a tisztátalan lelkeknek is parancsol, és azok engedelmeskednek neki!” El is terjedt a híre hamarosan Galilea egész vidékén.

Mk 1,21-28

HIRDETÉSEINK

Kedden és szerdán, január 30-31-én templomunkban nem lesz szentmise, sem irodai felfogadás a plébánián.

Szeretettel várjuk a házasságra készülő ifjú párokat a most induló jegyes kurzusra, amelynek első találkozója e héten, szerdán este lesz. Máshol házasulandókat is szeretettel fogadunk. Jelentkezni lehet még személyesen vagy a krisztinavarosi.plebania@hotmail.com email címen, amíg van szabad hely. A találkozók 19:30-tól lesznek a plébánián, és március elején lesz az utolsó alkalom.

Szeretettel várjuk felnőtt testvéreinket plébániai farsangunkra február 9-én, pénteken este. Kérjük, jelentkezzenek február 4-ig, jövő vasárnapig Szilágyi Stellánál a sekrestyében. Részleteket külön szórólapunkon olvashatnak.

Nagybőjtben idén is hetente fogjuk imádkozni a keresztutat péntekenként 1/4 6-tól. Várjuk imacsoportok, közösségek és családok jelentkezését az előimádkozásra.

Plébániai nagytáborunkat az idén június 28 – július 1. között (péntektől hétfőig) tartjuk Szombathelyen, a Martineumban, ahová családokat és egyedülállókat, fiatalokat és régebb óta fiatalokat egyaránt várunk. Kérjük, rögzítsék az időpontot már most a személyes naptárakba. Februárban bővebb információkkal is szolgálunk!

A RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT FEBRUÁRI IMASZÁNDÉKAI

Tengernek Csillaga imacsoport: Imádkozunk töretlen reménységgel a békéért és az államfők bölcs döntéseiért!

Szent László imacsoport: Imádkozunk a Szentlélek gyümölcsöző ajándékaiért mindannyiunk számára, tudjunk figyelni a lélek hívó szavára!

Lisieux-i Szent Teréz imacsoport: Imádkozunk, hogy a gyógyíthatatlan betegségben szenvedők és családjaik megkapják a szükséges testi és lelki gondoskodást és odafigyelést.

Dátum	Liturgiák rendje
ÉVKÖZI IV. VASÁRNAP, január 28. <i>(Aquinói Szent Tamás)</i>	8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise egy család élő és † tagjaiért 11:00 szentmise híveinkért; † Magdolna édesanyáért; † Sándor Rezsóné Mária lelki üdvéért; † Erzsébet édesanyáért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Török József atyáért; élő Nóra és Ábel gyógyulásáért, valamint † István és Róza lelki üdvéért † Franciskáért és Tiborért; Lelovics család † tagjaiért utána vesperás
Hétfő, január 29. <i>Szent Valériusz</i>	
Kedd, január 30. <i>Ward Mária</i>	A szentmise és az irodai félfogadás elmarad. 10:30 Madarász Zoltán László temetése a farkasréti temetőben
Szerda, január 31. Bosco Szent János	A szentmise és az irodai félfogadás elmarad. 12:00 Horváth Gergelyné temetése a Farkasrét-Hóvirág utcai ravatalozóból 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imaórája a plébánián
Csütörtök, február 1.	13:45 Adamis Ádám temetése a farkasréti temetőben 14:00 Papp Imre Károlyné temetése a Szent Gellért urnatemető szórókápolnijában 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 a Rózsafüzér társulat imatálalkozója 17:00 elsőcsütörtöki gyóntatás 18:00 szentmise papokért és papi hivatásokért utána imaiskola: hittan felnőtteknek
Péntek, február 2. Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony) Könyörgőnap a szerzetesi hivatásokért	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise élő és † papokért 19:00: dicsőítés és szentségimádás az Emmánuel Közösséggel
Szombat, február 3. <i>Szent Balázs, Szent Anszgár</i> <i>Szent Simeon és Anna</i>	7:00 - 12-ig a templom nyitva csendes imádságra 8:00 szentmise Szűz Mária szeplőtelen Szívének tiszteletére utána rózsafüzér imádság a békéért mind a négy füzér elmondásával 16:00 – 18:00 a templom nyitva csendes imádságra
ÉVKÖZI V. VASÁRNAP, február 4. <i>(Szent Veronika,</i> <i>Szent Hrabanusz Maurusz,</i> <i>Korzini Szent András)</i>	8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise 11:00 szentmise híveinkért; † Papp Imréné Rozáliáért, akit csütörtökön temettünk 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Rózsikáért, akit a héten temettünk; † Imréért; † Katalinért és Tamásért utána vesperás